
  2 انگليسي  زبان

  .خواهد شدزده  من مطئنم كه او با ديدن من واقعا شگفتـ معني جمله: » 2«گزينه  -1

  همراه خواهد شد. toو چون بعد از جاي خالي فعل آمده اين صفت با با ترجمه سوال متوجه خواهيم شد به يك صفت نياز داريم نكته: 

  وم ـ گرامر)) (درس سكيا رستمي(

   اول داريم:م با تو تماس خواهم گرفت. در شرطي نوع ـ اگر وقت داشته باش» 3«گزينه  - 2

if present simple future    

  (بيات) (درس سوم ـ گرامر) 

 boringكند.  دارد و بنابراين يك حسي است كه شخص پيدا مي (ed)كند.  صفت براي كسي است كه احساس خستگي مي boredـ » 1«گزينه  - 3

   (بيات) (درس سوم ـ گرامر)شود.  انگيز نيست و باعث احساس خستگي مي صفتي است براي چيزي يا كسي كه جالب يا هيجان

  (بيات) (درس دوم ـ لغت) گيرد.  اصطلاحي هست به معناي وقتم را مي take my timeـ » 2«گزينه  - 4

  كنند.  تهيهـ اين روزها، مردم وقت ندارند تا غذاي مقوي » 3«گزينه  - 5

  ) تمرين 4  ) درخواست2  ) قصد 1

  (بيات) (درس دوم ـ لغت) 

  خريد.  دكوريـ مادرم يك گلدان » 1«گزينه  - 6

  ) قدرداني 4  ) تنوع3  ) دكور كردن 2

  (بيات) (درس سوم ـ لغت) 

  بسازند.  تخيلشانـ هنر چيزي است كه افراد با » 4«گزينه  - 7

  ) تخيلي3  فلزها) 2  بشر) 1

  لغت) (بيات) (درس سوم ـ 

  خواهند شد.  راضيـ اگر من موفق شوم والدينم » 3«گزينه  - 8

  ) ناراحت4  ) عصباني 2  زده  ) وحشت1

  (بيات) (درس سوم ـ لغت) 

 با ارزش دانستن  valueكند. مي قدردانياي از سربازانش  هر جامعهـ » 2«گزينه  - 9

  ) بافتن 4  گيري ) اندازه3  ) شناسايي 1

  (درس سوم ـ لغت) (بيات) 

  كند.  مي بازتاب / نمايانباور هر فردي شخصيت او را ـ » 1«گزينه  -10

  ) جذب كردن 4  ) پنهان كردن 3   شخصي سازي) 2

  (بيات) (درس سوم ـ لغت) 

  كلوزتست:

اي است كـه بـا گـل      نريه كنند. اگر شما چيز خاصي در يك ظرف سفالي (منظور اثر نمي دركرا دوست دارند، ولي برخي آن را  اكثر افراد هنر
 دوشويد. اگر شما واقعاً هنر را دوست داريـد بـه   توانيد يك هنرمند موفق  شما نمي بنابراين دهيد، نمي بهابه ارزش آن  د،يبين نمي ساخته شده)

   .: تحصيلات و تجربهاحتياج خواهيد داشتچيز 

  ـ » 1«گزينه  - 11

  ) تصحيح كردن 4  ) كاهش دادن 3  ) ثابت كردن 2

  زتست) (درس سوم) (كلو

  ـ » 3«گزينه  -12

  ) اضافه كردن 4  ) فشار2  ) موافقت كردن 1

  (كلوزتست) (درس سوم) 

  ـ » 1«گزينه  -13

  ) براي مثال4  ) ناگهان3  ) زيرا 2

  (كلوزتست) (درس سوم) 

  (كلوزتست) (درس سوم) مراجعه شود.  62سوال ـ به پاسخ » 4«گزينه  -14

  درك مطلب: (متن اول)

ترين مشكل آلـودگي هـوا    بزرگ ه، شهرهايي كه جمعيت زيادي دارند.شوند. به اين معنا ك هاي يكساني يافت مي ودگي هوا در مكانها و منابع آل انسان
اند  هاست. آمارها نشان داده آيد. يك منبع اصلي آلودگي هوا، دود ناشي از بنزين اتومبيل وجود مي عوامل مختلفي به در اثر. آلودگي هوا شوند مواجه مي

سنگ و نفت براي توليـد انـرژي    . يكي ديگر از منابع اصلي آلودگي هوا، سوزاندن زغالدهند رخ ميدرصد سفرهاي با اتومبيل در داخل شهرها  93 كه
طـور   . بهستاتر از مصرف روستاها گيرد بسيار بيش استفاده قرار مي انرژي كه در شهر مورد مقدار. البته استاست. اين انرژي مورد نياز براي توليد برق 

كند. بسياري از كارخانجات هم  ها به آلودگي هوا كمك مي بالهزريزد. سوزاندن  متوسط، هر آمريكايي نسبت به سال قبل زباله و آشغال بيشتري را دور مي
كنند. آثار  تي را به هوا اضافه ميذراتوليد آهن، فولاد، مواد شيميايي و توليدات نفتي  . دود ناشي ازهستندمسئول آلودگي هوا در داخل و اطراف شهرها 

هاي سنگين ممكن است باعث سردرد و يا عدم وضـوح   . سطح آلودگي موجود در ترافيكگيرد را دربر ميها از سردردهاي ملايم گرفته تا مرگ  آلودگي
فلزات  ايجاد خوردگيدرختان و گياهان و  سنگ و بنزين براي توليد سوخت استفاده شود ممكن است باعث از بين رفتن بينايي شود. هر زماني كه زغال

  اندازد.  ر ميهاي زودرس به خط هاي ريوي و مرگ يها را با ايجاد بيمار تر، اين دودها زندگي انسان شوند. در بعضي از شهرهاي بزرگ



 ـ منظور اصلي متن چيست؟» 2«گزينه  - 15

  ها موجب آلودگي هوا هستند.  انسان »:1«گزينه 

  د. نشو أثيرات آلودگي هوا هر دو در شهرها يافت ميدلايل و ت »:2«گزينه 

  . گيرد را دربر ميتأثير آلودگي هوا از سردردهاي ملايم گرفته تا مرگ  »:3«گزينه 

   مطلب) (تركيبي) (دركآلودگي هوا ناشي از هواي آلوده است.  »:4«گزينه 

 شود؟  يك باعث آلودگي هوا نمي ـ كدام» 4«گزينه  -16

  ديد واضح   نداشتن) 4      سنگ و بنزين  ) سوزاندن زغال3  وزاندن زباله ) س2  ها  ) كاميون1

  مطلب) (تركيبي)  (درك

  ها: بررسي گزينهـ » 3«گزينه  -17

  هاي متفاوتي وجود دارند.  ها و منابع آلودگي هوا در مكان انسان »:1«گزينه 

  كنند.  روستاها انرژي بيشتري نسبت به شهرها مصرف مي »:2«گزينه 

  را تحت تأثير قرار دهد. ما باعث سردرد شود و بينايي ممكن است آلودگي  »:3«گزينه 

  مطلب) (تركيبي)  (دركبرند.  دودها گياهان و درختان را از بين نمي »:4«گزينه 

  درك مطلب: (متن دوم)

به فضـا   1957ـ  58المللي ژئوفيزيك  سال بينر طي را د مصنوعيخواهند قمرهاي  هاي آمريكا و روسيه اعلام كردند كه مي دولت 1954در سال 
يـك   Sputnikدچار اشتباه شدند ( 1957در اكتبر سال  Sputnik 1ها در ابتدا در مورد ماهواره (قمر مصنوعي) بدون سرنشين  بفرستند. روس

كه يك فرسـتنده راديـويي    رحاليد .در مدار زمين قرار گرفت ،كيلوگرم وزن داشت 6/83است). كپسول آن كه » همسفر«كلمه روسي به معني 
كه خيلي بزرگتر بود  Sputnik 2، 1957در نوامبر  Sputnik 1دنبال  بهشد.  در زمين دريافت مي اين قمر» بيپ ـ بيپ «كرد كه صداي  حمل مي

اي شـد كـه بـه دور زمـين      كرد كه اولين موجود زنـده  را حمل مي Laikaنام  سگي به اين ماهواره (به فضا) فرستاده شد كه نيم تن وزن داشت.
به فضا پرتاب شد. كاوشـگر   1958، فقط چهارده كيلوگرم وزن داشت. آن در ژانويه Explorer 1چرخيد. اولين قمر مصنوعي (ماهواره) آمريكا، 

واقع  ها در سال روسهزار كيلومتري از آن رسيد. در همان  6پرتاب شد و از ماه عبور كرد و به فاصله حدود  1959در سال  Luna 1نام  روسي به
  گشت و اولين تصاوير از قسمت دورتر ماه را فرستاد. دور ماه  Luna 3به ماه رسيدند و  Luna 2با 

  :Sputnik 1ـ مطابق با متن، » 1«گزينه  - 18

  يك ماهواره بدون انسان (سرنشين) بود.»: 1«گزينه 

  كيلوگرم وزن داشت.  6/83 »:2«گزينه 

  كرد.  يي را بر روي زمين حمل مييك فرستنده راديو »:3«گزينه 

  كپسولي بود كه در مدار زمين قرار گرفت.  »:4«گزينه 

يك ماهواره بدون «، يعني unmanned stelliteگويد  باشد. فقط بايد متوجه شويد كه وقتي مي سؤال اول است و مربوط به پاراگراف اول هم مي
  )درك مطلب) (87(سراسري هنر ـ . است» 1«بود و اين همان گزينه اي كه در آن انسان ن به عبارت ديگر ماهواره» سرنشين

  . است. in factكه زير آن خط كشيده شده معادل كلمه  actuallyـ كلمه » 3«گزينه  -19

  در كل) 4  طور اقتصادي ) به2  ) به ويژه1

   )درك مطلب) (87هنر ـ (سراسري (غيرطبيعي) است.  unnaturalاست و معادل آن » مصنوعي«به معني  Artificialنكته: 

  درست نيست؟  Sputnik 1ـ كدام عبارت درباره » 2«گزينه  - 20

  ها به فضا پرتاب شد.  ، اولين قمر مصنوعي بود كه توسط روسSputnik 1 »:1«گزينه 

  بسيار بزرگتر بود، درست نيست. Sputnik 2از  Sputnik 1»: 2«گزينه 

رفت و در واقع پـس از ايـن مـاهواره    در مدار زمين قرار گ كرد فرستنده راديويي را حمل مي، در زماني كه يك Sputnik 1كپسول  »:3«گزينه 
sputnik كرد، به فضا پرتاب شد. ديگري كه يك سگ را حل مي  

 كرد، به فضا پرتاب شد.  ديگري كه سگي را با خود حمل مي Sputnik قبل از، Sputnik 1 »:4«گزينه 

ترتيب اطلاعات آمده در مـتن   ها به آيند. يعني سؤال ترتيب مي ها دقيقاً به بينيد كه باز سؤال اف دوم است. مياين سؤال مربوط به پاراگرتوضيح: 
 Sputnikتر از  بزرگ Sputnik 2يعني ». خيلي بزرگتري آمد Sputnik 1 ،Sputnik 2دنبال  به«گويد كه  هستند. در ابتداي پاراگراف دوم مي

  )درك مطلب) (87(سراسري هنر ـ بود، گزينه غلطي است.  Sputnik 2تر از  بزرگ Sputnik 1يد گو كه مي» 2«بود. پس گزينه  1


